

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСПЕЛИХИНСКОГО РАЙОНА  
АЛТАЙСКОГО КРАЯ  
КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ПРИКАЗ

12.04.2019

№ 201

с. Поспелиха

О мерах по профилактике детского  
дорожного травматизма на объектах  
железнодорожной дороги

Родительской общественностью зафиксированы случаи времяпровождения подростков на объектах железнодорожной дороги: дети забираются на крыши вагонов, беспечно бродят по железнодорожным путям, катаются на подножках вагонов. Это влечет угрозу жизни и здоровью школьников.

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма на объектах железной дороги в образовательных организациях, п р и к а з ы в а ю :

1. Руководителям образовательных организаций:

- провести родительские собрания, классные часы с обучающимися по детальному изучению инструкции о правилах поведения на железнодорожных путях. Обратить особое внимание на то, что железная дорога является транспортным объектом повышенной опасности, основными причинами несчастных случаев с несовершеннолетними являются:

- переход железнодорожных путей в неполюженном месте;

- использование детьми наушников при пересечении железнодорожного полотна;

- вандализм и хулиганские действия подростков в отношении объектов железнодорожного транспорта, в том числе «зацепинг».

Для проведения профилактической работы с детьми и родителями использовать инструкцию «О правилах поведения на объектах железнодорожного транспорта» и электронные материалы «Предупреждение травматизма на железной дороге» (ознакомиться с версией можно пройдя по ссылке <http://videoconf.educaltai.ru/minalt/doc/11042019/>).

2. Контроль исполнения данного приказа оставляю за собой.

Председатель комитета



Л.Ю. Крыгина

